

3. Освітня галузь Чернелицької територіальної громади потребує приведення у відповідність до Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту».

Відповідно до пп.13 п.3 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про освіту» (2017) переоформлення установчих документів закладів освіти з метою приведення їх у відповідність із цим Законом здійснюється протягом п'яти років з дня набрання чинності цим Законом. Таким чином, установчі документи, зокрема Статут закладів загальної середньої освіти і назви закладів приведені у відповідність.

Станом на 25.10.2022 року на території Чернелицької селищної ради функціонує 7 закладів загальної середньої освіти. Корнівська гімназія Чернелицької селищної ради – це заклад загальної середньої освіти, який працює у відповідності до Статуту, здійснює освітню діяльність на декількох рівнях загальної середньої освіти, має тип закладу: гімназія з дошкільним підрозділом і початковою школою. Далешівський ліцей Чернелицької селищної ради – це заклад загальної середньої освіти, який працює у відповідності до Статуту, здійснює освітню діяльність на декількох рівнях загальної середньої освіти, має тип закладу: ліцей із структурним підрозділом гімназія.

Станом на 05.09.2022 року у Корнівській гімназії навчається 33 здобувачів освіти у 4 класах. Середня наповнюваність класів становить 5 здобувачів освіти. У 2022-2023 навчальному році у 5-9 класах навчається 13 здобувачів освіти.

Станом на 05.09.2022 року у Далешівському ліцею навчається 101 здобувач освіти у 11 класах. Середня наповнюваність класів становить 9 здобувачів освіти. У 2022-2023 навчальному році у 10-11 класах навчається 28 здобувачів освіти. Кі

IV. Формат проведення громадського обговорення:

- публічне громадське обговорення передбачатиме проведення на базі Корнівської гімназії громадських слухань, засідань за круглим столом, зборів, зустрічей з громадськістю і колективами ЗЗСО та ЗДО з дотриманням протиепідемічних заходів задля запобігання поширенню на території України, територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з дотриманням правил під час воєнного стану.
- публічне громадське обговорення передбачатиме проведення на базі Далешівського ліцею громадських слухань, засідань за круглим столом, зборів, зустрічей з громадськістю і колективами ЗЗСО з дотриманням протиепідемічних заходів задля запобігання поширенню на території України, територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з дотриманням правил під час воєнного стану.

Пропозиції, розповсюджені через соціальні мережі, до уваги прийматися не будуть.



Згідно з
оригіналом

20.12.2022р